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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Прийом до аспірантури Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу 

освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року 

№ 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 

(наукових установах)», Правил прийому на навчання до Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна в 2024 році. 

Претендент до вступу на навчання для здобуття доктора філософії готує 

дослідницьку пропозицію відповідно до спеціальності 073 «Менеджмент», на 

яку вступає, і здійснює доповідь на кафедрі управління та адміністрування 

ННІ «Каразінська школа бізнесу» Харківського національного університету 

імені В. Н. Каразіна.  

Презентація дослідницької пропозиції – це наукова доповідь вступника 

до аспірантури. 

Мета презентації: 

 довести, що абітурієнт володіє необхідними компетентностями з 

обраного напряму наукової діяльності; 

 висвітлити уміння абітурієнта генерувати нові ідеї, здатність до 

самостійного проведення досліджень; 

 показати, що абітурієнт має достатній рівень знань і навичок, які 

необхідні для проведення власних наукових досліджень.  

Наукова доповідь вступника супроводжується електронною 

презентацією, в якій міститься інформація щодо обґрунтування тематики 

майбутнього дисертаційного дослідження, його актуальність, наукова ідея та 

гіпотеза, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи 

розв’язання поставлених задач, доробок вступника тощо. 

Під час презентації дослідницької пропозиції  вступнику необхідно: 

 довести високий рівень своїх знань з обраної спеціальності; 

 продемонструвати схильність до самостійного аналізу прикладних 

наукових проблем; 

 сформулювати та обґрунтувати вихідні наукові положення та ідеї, 

що будуть покладені в основу майбутнього дослідження. 

Метою випробування є встановлення рівня володіння необхідними 

теоретичними і практичними знаннями з обраного напряму наукового 

дослідження, а саме стислий аналіз останніх досліджень і публікацій за 

тематикою дослідження, формулювання та обґрунтування вихідних наукових 

положень та ідей, що будуть покладені в основу майбутнього дослідження; 

вміння визначити невирішені складові загальної проблеми дослідження.  

Тривалість презентації дослідницької пропозиції до 15 хвилин. 

Електронна презентація виконується за допомогою програми Microsoft 

PowerPoint.  
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Виклад матеріалу здійснюється українською або англійської мовою 

відповідно до освітньо – наукової програми вступу. 

Роздрукований варіант електронної презентації зберігається в особовій 

справі вступника до аспірантури. 

 

 

2. СТРУКТУРА ПРЕЗЕНТАЦІЇ ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ, 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ, ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ 

Структура презентації дослідницької пропозиції 

Презентація – це електронний документ, що являє собою набір слайдів, 

метою якого є візуальне подання задуму автора, максимально зручне для 

сприйняття конкретною аудиторією і спонукає її на взаємодію з автором. 

Для проведення успішної презентації необхідно визначити структуру 

виступу, підготувати супроводжуючу промову та оформити слайди. 

Готуючи презентацію, можна використовувати фрагменти документів 

Word, електронних таблиць і діаграм Excel та ін. 

На кожен слайд має бути виведена основна інформація. Кількість 

слайдів приблизно відповідає довжині доповіді.  

Перший слайд повинен бути заголовний, останній слайд повинен 

містити інформацію про те, що доповідь закінчено. Решта слайдів презентації 

повинні містити обґрунтування тематики майбутнього дисертаційного 

дослідження, його актуальність, наукову ідею та гіпотезу, стан розробки у 

вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи розв’язання поставлених 

задач, доробок вступника. 

Презентація супроводжується доповіддю виступаючого. Доповідь має 

бути послідовною і логічною. 

Презентація повинна містити такі логічні блоки: 

1. Титульний аркуш. На ньому вказуються установа, в якій планується 

виконуватися робота, тема майбутнього наукового дослідження, прізвище та 

ініціали автора; науковий ступінь, звання, посада, прізвище та ініціали 

передбачуваного наукового керівника. 

2. Основна частина. В якій обґрунтовується тематика майбутнього 

дисертаційного дослідження, його актуальність, наукова ідея та гіпотеза, стан 

розробки у вітчизняній та зарубіжній науці. Тут же наводяться конкретні 

пропозиції автора щодо вдосконалення певної сфери діяльності, а також 

напрями та шляхи вирішення досліджуваної проблеми. Змістовну 

інформацію повинен викладати доповідач, а на слайді слід вказувати основні 

тези, списки, схеми, рисунки, таблиці, діаграми. 

3. Висновок (висновки) має включати власну позицію вступника до 

проблем, що виникають, та шляхи їх вирішення. 

4. У презентації необхідно продемонструвати наявні досягнення 

вступника (успішність навчання, досвід роботи за спеціальністю, наявність 

публікацій, у тому числі у зарубіжних наукометричних виданнях, 

стажування, участь у наукових конференціях тощо). 
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Критерії оцінювання презентації дослідницької пропозиції 

Оцінювання презентації дослідницької пропозиції вступників до 

аспірантури та відповіді на питання здійснюється членами комісії за 

критеріями наукової новизни, обґрунтованості, актуальності, проблемності 

на основі аналізу представлення доповіді. 

Культура мовлення та дотримання регламенту є обов’язковим 

елементом культури та етики наукових повідомлень. 

Критерії оцінювання презентації дослідницької пропозиції: 

 уміння сформулювати тему й обґрунтувати її актуальність; 

 рівень критичного аналізу; 

 аналіз сучасних наукових джерел; 

 адекватність передбачуваних методів дослідження; 

 якість подання передбачуваних результатів дослідження; 

 творчий підхід, самостійність, оригінальність в опрацюванні 

матеріалу; 

 мовне оформлення та володіння стилем наукового викладу; 

 використання під час доповіді засобів унаочнення та якість їх 

виконання; 

 уміння коректно, стисло, точно відповідати на запитання. 

 

Шкала оцінювання презентації дослідницької пропозиції 
Сума балів Критерії оцінювання 

180-200 

правильна вичерпна доповідь, продемонстровано глибокі знання 

понятійного апарату і літературних джерел, вміння сформулювати та 

обґрунтувати вихідні наукові положення та ідеї, що будуть покладені 

в основу майбутнього дисертаційного дослідження, уміння 

аргументувати свою відповідь 

140 -179 в основному доповідь правильна, але є несуттєві неточності 

100- 139 

доповідь загалом наведено, але не має переконливої аргументації 

доповіді, вихідні наукові положення та ідеї, що будуть покладені в 

основу майбутнього дисертаційного дослідження сформульовані не 

чітко та не систематизовані 

0  - 99 
доповідь неправильна (поверхнева, неповна, містить суттєві 

помилки) або відсутня 

 

Порядок оцінювання презентації дослідницької пропозиції 

Під час презентації окрім членів комісії можуть бути присутні 

потенційні наукові керівники. 

Після завершення доповіді членами комісії можуть бути поставлені 

уточнюючі запитання, на які рекомендується відповідати коректно, чітко і 

лаконічно. 

За результатами оцінювання презентації дослідницької пропозиції члени 

комісії роблять висновок про теоретичну підготовку здобувача, його 

спроможність до самостійної наукової роботи, рекомендацію щодо обрання 

наукового керівника. 
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Сумарна кількість набраних вступником балів оцінюється за шкалою від 

0 до 200 балів. Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для 

зарахування на навчання, якщо оцінка презентації дослідницької пропозиції 

складає не менше 100 балів. 
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